

路南区举办“百日千万”暨高校毕业生引进大型线下招聘会



图为区人社局工作人员正在接受求职者咨询。记者 范圣英 摄

本报讯(记者 范圣英)全面落实省、市、区关于促进高校毕业生等青年就业工作部署,强化就业服务,畅通求职招聘渠道,提高对接匹配效率,6月27日,路南区人社局在万达广场一层举办了以“职引未来,筑梦青春”为主题的“百日千万”暨高校毕业生引进大型线下招聘会活动。

此次活动由区人力资源和社会保障局、区总工会主办,区委社会工作部、共青团路南区委、区退役军人事务局、区妇联、区残联、区零工市场、唐山意诚劳务服务有限公司和唐山路南万达广场协办。

招聘活动重点面向全区各用人单位和各镇街,利用微信公众号、小程序、网站等多种渠道,聚焦2024届高校毕业生及往届未就业高校毕业生、城镇失业人员等群体,开发归集传统行业、新兴产业、重点企业等优质就业岗位信息及多元求职需要,精心组织开展。同时,广泛发动辖区内各镇街和唐山师范学院等高校进行广泛宣传,吸引有求职意愿的劳动者和高校毕业生参加现场活动。

此次招聘会吸引万达广场商业物业、米粒王国、报春电子等近百家企业参会,将1800余个工作岗位送到招聘会现场,

吸引了求职者2000余人,达成就业意向200余人。在招聘会现场,设立了就业人才社保政策咨询、工会法律援助、残疾人就业需求登记咨询等展台,区人社局工作人员共发放就业创业惠民惠企政策清单、社会保险政策宣传册、社会保障卡“居民服务一卡通”“英才聚智”政策升级版等就业、社保、人才宣传资料10000余份,并现场为500余人提供了政策咨询及就业指导,帮助求职者能够更加高效地找到心仪岗位,提高求职者和招聘岗位的对接匹配效率。

路南区开展“金团助青企”政银企对接会

本报讯(记者 赵亮)为激励引导青年创新创业,搭建银行金融机构与青年企业交流平台,持续助力优化营商环境,助推青年发展友好型城市建设,6月26日上午,路南区委统战部、区工商联、共青团路南区委、区服务业发展局共同组织开展路南区“金团助青企”政银企对接会。

活动中,建设银行复兴路支行领导结合企业发展现状和实际需求,做了特色项目介绍,全面解读相关金融产品和

面向不同类型的优惠政策。各青年企业代表结合自身企业情况及实际需求进行交流提问,金融机构负责人现场面对面解答企业所问、所求、所需,为企业发展纾难解困。

据悉,路南区工商联依托河北省工商联与建设银行河北省分行联合打造“数字工商联”平台,有针对性地为企业提供信贷融资、信用修复等服务。政银企参会人员表示,将通力协作、合作共建,让广大青年企业家更好地了解银行信贷

政策,让银行更好地了解企业发展情况,助力缓解“银行放款难”和“企业融资难”的问题,为青年企业健康发展护航。

据了解,路南区委统战部、区工商联、共青团路南区委、区服务业发展局将进一步用好、活用“金团助青企”载体,切实为青年创业就业、青年企业成长发展纾难解困,吸引、服务更多青年在路南创新创业、建功立业,为路南区青年发展友好型城市建设、经济社会高质量发展蓄势赋能。

全民数字素养与技能提升培训走进惠民园社区

本报讯(记者 范圣英)为加强全民数字素养与技能提升,助力提高数字时代人口整体素质,促进共建共享数字化发展成果,近日,唐山市网信办、路南区委网信办联合惠民园街道惠民园社区,组织开展“2024年全民数字素养与技能提升进社区”活动。

在室内宣讲培训现场,网信办工作人员以《数字素养与我们的生活》为主题,围绕提升数字素养必备的五种能力和四个路径开展专题培训,深入浅出地为社区居民讲解了数字素养相关知识以及生活中常常需要注意的网络安全防范、防诈骗信息甄别技巧,用身边典型案例引导群众如何识别网络知识盲区,避开生活中可能遇到的陷阱,得到了现场居民的积极互动和一致好评。

在室外宣传活动现场,摆

放着2024年全民数字素养与技能提升月宣传展板,悬挂条幅标语,市、区两级网络文明志愿者通过答疑互动、发放宣传手册等方式,从生活的角度为居民宣传讲解数字素养的重要性和如何提高数字素养,与社区居民讨论分享了日常生活中的个人信息保护常识和养老诈骗典型案例,提高了社区居民对数字社会的认识和主动学习数字技能的热情。活动期间,发放数字素养与技能提升宣传资料1000余份,手提袋、纸巾等文创宣传品600余份。

现场还组织了警民互动环节,观看反诈警示教育片,提升了居民反诈安全防范意识,增强了防范电信网络诈骗能力。此次活动的开展,提升了居民的数字素养与技能,促进了广大居民更好使用数字产品和服务,共享互联网发展成果。

“记忆包裹”项目志愿服务队开展首场培训



本报讯(记者 赵欣)为确保“记忆包裹”项目的顺利实施,提升志愿者专业能力和服务水平,友谊街道办事处联合路南区美好社区社会工作发展服务中心积极动员社会力量,经过前期招募和初步审核,志愿服务队成功集结。近日,项目志愿服务队首场培训会在金诚社区开展。

活动伊始,社工首先介绍了北京韩红爱心慈善基金会和“记忆包裹”项目,并对“路南区友谊街道认知障碍干预项目”的主要目标、服务重点、实施计划及志愿者的工作内

容进行详细讲解,使志愿者对项目有了更加清晰的理解,进一步明确了自己的岗位职责。

本次培训特别邀请了开滦总医院的李医生为项目社工、社区工作人员及志愿者共计30人进行专业培训。李医生系统地讲述认知障碍群体的诊治现状、临床表现、早期征兆等内容,解读认知障碍筛查的具体方法,其中重点讲述了“简易精神状态量表(MMSE)”和“画钟测试(CDT)”评估量表,让大家了解评分标准和影响评估结果的因素。在医生的讲解下,志

愿者们对认知障碍病症有了更深入的了解。最后,项目服务小组对参与的社工、志愿者进行现场考核。

此次“记忆包裹”项目培训不仅使志愿者得到了系统的理论培训,更掌握了认知障碍的筛查方法,大家对后续服务的开展充满信心。

下一步,志愿者团队将在项目社工的带领下在友谊街道各社区开展认知筛查活动、家庭支持小组活动、个案干预以及大型社区活动,为老年居民及其家属提供认知障碍友好服务,提高公众对认知障碍群体的关注,让更多家庭远离失智失能困扰。

图为培训会现场。
记者 赵欣 摄



近日,路南区培智学校迎来了唐山市妇幼保健院工会组织的“三减”减负担“三健”健康行——健康科普公益活动。唐山市妇幼保健院选派了儿童保健科、耳鼻喉科、眼科、口腔科的优秀医务工作者,为这里的孩子们进行了健康体检和健康科普,帮助他们更好地了解自己的身体状况,学会如何科学守护自己的健康。

图为口腔科徐强医生围绕“健康口腔”,以通俗易懂的语言为师生们进行科普讲座。
记者 刘大民 摄

路南+
唐山劳动日报社·路南区委宣传部 主办
路南区融媒体中心 承办